
 

PROGRAM AMICUS 

 

Výměnný program Amicus je určen pro studenty ve věku 15 – 18,5 let. Zahrnuje 10-ti měsíční pobyt 

s americkou rodinou a studium na místní střední škole. 

 

Příprava 

 

Evropští zástupci a absolventi programu Amicus nabízejí informativní schůzky, které vám pomůžou 

připravit se na blížící se cestu! Tyto schůzky připravují budoucí výměnné studenty na pobyt v USA a 

pomohou jim udělat jejich rok jednou z nejcennějších zkušeností v jejich životech. Schůzky se zabývají 

i  tématy  jak objevovat cizí kulturu a jak si poradit s možnými obtížemi, na které narazí.  

V České republice máme celkem 4 schůzky od března do června. Z toho jedna je spolu s rodiči.  

 

Hostující rodiny 

 

Výběr hostujících rodin pro Amicus je prováděn našimi zkušenými zástupci ze Spojených Států a je 

založen na pečlivých přihlašovacích materiálech, podaných každým uchazečem a jejich rodinou. 

Místní Amicus zástupce ve Spojených Státech se seznamuje s potenciální hostující rodinou, tak aby 

našel vhodnou rodinu pro každého studenta. Spoléháme se na naši prověřenou síť hostujících rodin, 

ne na „inzerát.“ Americké hostující rodiny neobdrží žádnou finanční náhradu za jejich výdaje. 

 

Péče v zámoří 

 

Program začíná v srpnu a končí v červnu následujícího roku. Výměnní studenti žijí v rodinách a 

docházejí na místní střední školy. Pečovat o ně mimo hostující rodiny budou místní Amicus zástupci, 

kteří také pomáhají v případě, že se vyskytnou jakékoli problémy. Naši Amicus zástupci dělají svou 

práci také dobrovolně. Jednoduše proto, že si užívají práci s mladými lidmi a touží po porozumění 

mezi dvěmi odlišnými kulturami. 

 

Návrat domů 

  

Po návratu domů nabízí Amicus pro všechny absolventy programu víkendové výlety a  skupinová 

setkání, kde se mohou podělit jak se svými zážitky z roku ve Spojených Státech, tak se svými 

zkušenostmi z jejich znovu začlenění do domovské kultury. Dále je zde možnost pomoci s přípravou 



budoucích výměnných studentů na další rok nebo se zapojit v jiných oblastech Young Life. Dále jsou 

zde k těmto příležitostem další možné aktivity jako například Amicus sraz, Service Project v zemích 

východní Evropy nebo víkendy pro vedoucí, kde se mohou připravit na práci s Young Life a Amicus ve 

Spojených Státech a Evropě. 

 


